
 

 

 



 

………………………

……………………

………………………………

…………………………

…………………………… 

…………………………………………

 

 

 



 

 « 

  » 

Réponse de l’élève (parent qui écrit) : ……………………………………………………………… 
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………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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°) 

   



che       gon          vre         te        va       tru          dra       au     cra       chè 

un crabe                  le drap                 la crème               le crapaud 

un cadre                  le bras                  la crêpe               le crocodile   



Un clan                           les ongles                  blanc                                 un flacon 

Un gland                         les oncles                 une plume                        un flocon 



 

 Maman a caché 36 œufs mais je n’en ai trouvés que 24. 

Combien d’œufs sont encore cachés 

 

 
b) J’ai trouvé dans mon jardin 14 œufs verts et 12 œufs jaunes. 

Combien ai-je trouvé en tout d’œufs ? 

 

 
c) Dans mon panier, il y avait 76 œufs. Ma famille et moi en avons mangés 57. 

Combien d’œufs reste-t-il ? 

 

  



d) Dans mon panier, il y a 67 œufs bleus ou rouges. Il y a 44 œufs 
bleus. Combien d’œufs sont rouges ? 

 

 

  

 
e) Le lapin de Pâques a oublié combien d’œufs il y avait en tout dans 

son panier : il voit qu’il y en a 12 bleus, 16 rouges et 13 noirs. 
Aide-le à trouver le nombre total d’œufs. 

 

  

f) J’ai 16 œufs mais ma sœur en a 24. Combien d’œufs ma sœur a-t-
elle de plus que moi ? 

 

  



 … 
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…………

…………

…………

……….. 



1) Calcule comme dans l’exemple : 

Exemple : 7 + 8 = 7 + 3 + 5 donc 7 + 8 = 10 + 5 = 15 

 

9 + 6 = 9 + 1 + …. donc 9 + 6 = 10 + … = ….. 

6 + 7 = 6 + ….. + …….. donc 6 + 7 = 10 + …. = ….. 

5 + 7 = 5 + …….. + ………. Donc 5 + 7 = 10 + ….. = ….. 

8 + 9 = 8 + ………. + …….. donc 8 + 9 = 10 + …… = ……… 

2) Décompose comme dans l’exemple : 

Exemple 13 = 10 + 3 

17 = 10 + …..    11 = 10 + …. 

12 = 10 + ……    13 = 10 + ….. 

19 = 10 + …….    15 = 10 + …… 

 

3) Observe l’exemple et calcule ensuite comme dans l’exemple : 

 

Exemple : 12 + 5 =  

1) Je décompose 12 en 10 + … → 12 = 10 + 2 

2) Puis j’ajoute 5 → 12 + 5 = 10 + 2 + 5 = 10 + 7 = 17 

13 + 6  = 10 + ….. + 6 = ………   15 + 4 = 10 + …….. + 4 = ……………. 

 

12 + 3 = 10 + …….. + 3 = ……   13 + 2 = 10 + ……… + 2 = ……………. 

 

11 + 7 = 10 + ………. + 7 = ………….  18 + 1 = 10 + …………. + 1 = ………….. 

 

15 + 3 = 10 + ………… + 3 = ……………                 12 + 6 = 10 + …………… + 6 = ………… 

 



Aide mathématique  pour écrire les nombres en lettres : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prénom : ……………………..   Evaluation de mathématiques 

Semaine 3 

Dictée de nombres : 

 
 

         

 

2°) Ecris en lettres (peut s’aider des mots de l’affiche précédente) : 

32 : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

 

45 : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

15 : ……………………………………………………………………………………………………………… 

23 : ………………………………………………………………………………………………………………… 

58 : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

Combien d’œufs ? 

 
 
 
 
 
 
 

d u 
  

Il y a ……… 
œufs. 

Calcule en décomposant les nombres : 

Exemple : 6 + 6 = 6 + 4 + 2 = 10 = 2 = 12 

7 + 4 = 7 + ….. + …….. = 10 + ……. = …………….. 

8 + 9 = 8 + ……………. + …………… = 10 + ……………. = …………… 

Exemple : 13 + 5 = 10 + 3 +5 = 18  

12 + 7 = 10 + ………….. + ………… = 10 + ……………. = ………………… 

 

16 + 2 = 10 + ………………. + ………….. = 10 + …………………. = ……………….. 

 

14 + 5 = 10 + …………………. + ……………. = 10+ …………………… = ………… 


